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ATA da 06ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 04 dias do mês de abril do ano de 2023, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a presidência da vereadora VALDETE 

JOSÉ DE SOUZA. Verificada a ausência do 1º Secretário assumiu os trabalhos de 

Secretaria o 2º Secretário vereador Denys Teixeira Saul. Na ocasião, constatou-se a 

presença da PRESIDENTE e dos seguintes Vereadores: ADRIANA PASSONI 

GOULART, AYRTON CAPASSI, CESAR DA CRUZ RODRIGUES, DENYS 

TEIXEIRA SAUL e EDSON MARTINS DE CARVALHO. Não se fizeram presentes os 

vereadores MARINHO NOVAIS LUZ NETO, SILVIO JORGE DE OLIVEIRA e 

VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES, justificada a ausência de ambos por motivo de 

viagem a Curitiba. Havendo quórum a senhora Presidente declarou aberta a Sessão. 

Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de um texto Bíblico feita pelo vereador Edson 

Martins de Carvalho. Em seguida a senhora Presidente solicitou ao 1º Secretário em 

exercício para fazer a leitura do Expediente do Dia: Ofício nº 71/2023 da Secretaria de 

Administração, em resposta ao Requerimento nº 01/2023 de autoria do vereador Ayrton 

Capassi. PALAVRA LIVRE: Fez uso da palavra o vereador EDSON MARTINS DE 

CARVALHO, cumprimentou os presentes, manifestou congratulações a vereadora 

Adriana Passoni pela data especial de seu aniversário e desejou-lhe muitas realizações. 

Finalizando destacou o Ofício em resposta ao requerimento do vereador Ayrton Capassi e 

enfatizou a importância do atendimento aos pedidos dos nobres Edis. Com a palavra o 

vereador AYRTON CAPASSI, após cumprimentar os presentes, enalteceu o setor de 

Administração da Prefeitura pelo empenho em atender seu requerimento, no entanto fez 

uma ressalva se há ou não outras empresas na mesma situação, com pendências de 

regularidade fiscal. Fazendo uso da palavra a vereadora ADRIANA PASSONI 

GOULART, cumprimentou os presentes, manifestou gratidão por mais uma passagem de 

seu aniversário, agradeceu a Deus pela saúde e pela vida, bem como agradeceu os colegas 

Edis pelas felicitações recebidas. No uso da palavra o vereador DENYS TEIXEIRA 

SAUL, cumprimentou os presentes, parabenizou a vereadora Adriana pelo seu aniversário, 

desejou vida longa com muita saúde, sucesso e muitas realizações. Prosseguindo discorreu 

assuntos sobre sua ida a Brasília na Marcha em Defesa dos Municípios, sobretudo 

destacou a conquista de uma emenda parlamentar junto ao deputado Aliel Machado, na 

monta de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), recursos de origem do PAP – 
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Piso de Atenção Primária à Saúde, assim como solicitou a liberação de outras emendas 

para investimento em nosso município. Por fim, enalteceu o vereador Ayrton Capassi pelo 

êxito na resposta de seu requerimento, quem dera se sempre tivesse essa agilidade nas 

respostas, todavia se ainda houver alguma incerteza que seja feito novo requerimento. 

Fazendo uso da palavra o vereador CESAR DA CRUZ RODRIGUES, cumprimentou os 

presentes, parabenizou a vereadora Ariana pelo seu aniversário, que Deus conceda muita 

saúde e que tenha sempre muito sucesso em sua vida. Enalteceu o vereador Capassi pelo 

objetivo alcançado em seu requerimento, citou a importância de as empresas estarem em 

dias com suas obrigações e assim não prejudicar os trabalhadores, assim sendo afirmou 

que sempre apoiará toda causa em favor dos trabalhadores. Parabenizou o vereador Denys 

pela viagem a Brasília em busca de recursos para melhorias do nosso município, e ainda, 

informou que será liberado pela deputada Gleisi Hoffmann, uma emenda no valor de R$ 

150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) para investimentos em nossa cidade. Por fim, 

enalteceu os colegas Edis que estão em Curitiba e enfatizou que esse é o trabalho do 

vereador, de fiscalizar e sempre buscar por melhorias e desenvolvimento do município. 

Usou a palavra a presidente deste Legislativo vereadora VALDETE JOSÉ DE SOUZA, 

após cumprimentar os presentes, parabenizou a vereadora Adriana pelo seu aniversário, 

em seguida parabenizou os nobres Edis que se encontram na cidade de Curitiba junto com 

o prefeito Onício de Souza, para tratar de assuntos de interesse da municipalidade. 

Destacou a rapidez com relação a resposta do Executivo ao requerimento do vereador 

Capassi, enalteceu o vereador pela iniciativa e segundo informações do setor responsável, 

as demais empresas estão regulares. Finalizando discorreu assuntos sobre as conquistas de 

recursos dos Vereadores junto aos deputados, recursos que irão somar para o 

desenvolvimento da nossa cidade. Ordem do Dia: Não havendo matérias em pauta e mais 

nada a se tratar, a senhora Presidente agradeceu a todos pela ilustre presença e declarou 

encerrada a sessão, da qual lavrou-se esta ATA que, após lida será submetida à apreciação 

dos nobres Vereadores e não havendo retificação, será devidamente aprovada e assinada, 

e para constar VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, 

a digitou e a subscreveu. 
 

Assinado no Original 

Valdete José de Souza 
Presidente 

Assinado no Original 

Marinho Novais Luz Neto                                                                           
1º Secretário 

 


